

ب سے امید ہے کہ آپ ہمیں اور ہمارے مسلمان بھائیوں کو قرآن کریم کے مقام سے آگاہ فرمائیں گے؟

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

م السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

والصلاة والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

ازل فرمایا تاکہ یہ قیامت تک ساری کائنات کے لیے ہدایت و نور ثابت ہو۔ اللہ تعالیٰ نے اس امت کے ابتدائی لوگوں کو بھی اور ان کے بعد آنے والوں کو بھی یہ توفیق عطا فرمائی کہ انہوں نے اسے اپنے سینوں میں محفوظ کیا زندگی کے تمام امور و معاملات میں اس کے مطابق عمل کیا چھوٹے بڑے ہر معاملے

وقال الرسول یرب انی قومی اذبحوا ذبا الفداء ان مجوزا... سورة الفرقان

کے گا کہ اسے میرے پروردگار نے شک میری امت نے اس قرآن کو چھوڑ رکھا تھا

نے و اتقوا قرآن کو چھوڑ رکھا ہے انہوں نے اس کی تلاوت کو بھڑادی اس میں مدبر کو بھڑو دیا اور اس کے مطابق عمل کو بھڑو دیا ولا تقوا الا باللہ»

سے بھی غافل ہیں۔ آج کا مسلمان ملکوں میں اخبارات و جرائد کثرت سے شائع ہوتے ہیں جن کے ٹائٹل پر یا اندرونی صفحات میں قرآنی آیات ہوتی ہیں لیکن بہت سے مسلمانوں کی عادت یہ ہے کہ وہ انہیں پڑھنے کے بعد کوڑا کرکٹ میں پھینک دیتے ہیں اور پاؤں تلے بھی یہ اخبارات و جرائد آتے ہیں بلکہ بعض

اثر لفظہ ان کریم ۷۷ فی کتب مکتون ۷۸ لا یخندوا الا لظہرون ۷۹ تنزیل من رب العالمین ۸۰... سورة الواقعة

ہل یہ قرآن بہت بڑی عزت والا ہے۔ جو ایک محفوظ کتاب میں درج ہے۔ جسے صرف پاک لوگ ہی چھوس سکتے ہیں۔ یہ رب العالمین کی طرف سے اترا ہوا ہے۔

کے لیے طہارت کے بغیر قرآن کریم کو ہاتھ لگانا ناجائز نہیں ہے، مسطورا ہل علم کی رائے ہے۔ رسول اللہ ﷺ نے اہل بین کے نام ایک خط لکھ کر عمرو بن حزم رحمہ اللہ علیہ کے ہاتھ روانہ کیا جس میں لکھا تھا:

فی القرآن الا طہرا»

(موارد النمان الی زوائد ابن مبین ۱۰۹: 433)

وقت ہی ہاتھ لگانے جب وہ پاک ہو۔

م بن حزام رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ نبی ﷺ نے فرمایا:

«لا تقس القرآن الا و أنت طہر» (المستدرک علی الصحیحین للحاکم: 485/3)

صرف طہارت ہی کی حالت میں ہاتھ لگاؤ۔

حدیثی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ انہوں نے اپنے بیٹے کو حکم دیا کہ قرآن کو پکڑنے کے لیے وضو کرو۔ (السنن لبحری المستقی: 88/1)

نظر ز عمل پر خود کرنا چاہیے جو ان اخبارات و جرائد و مسطورا ہل علم کے لیے استعمال کرتے ہیں جن میں قرآنی آیات بھی چھپی ہوتی ہیں اور پھر وہ انہیں دیگر نیا ستوں اور غلطیوں کے ساتھ کوڑا کرکٹ میں پھینک دیتے ہیں۔ بلاشبہ یہ اللہ تعالیٰ کی کتاب مقدس اور اس کے پاک کلام کی بے ادبی و بے حرمتی ہے۔

پاک جگہ پر رکھنا چاہیے اور ان اخبارات و جرائد وغیرہ کی ضرورت رہی ہو تو انہیں پاک زمین دفن کر دیا جائے یا جلا دیا جائے اور اس بارے میں تسامح سے قطعاً کام نہیں لینا چاہیے جب کہ بہت سے لوگ غفلت یا جاہل کی وجہ سے اس ممنوع کام ارتکاب کر بیٹھے ہیں۔ مسلمانوں پر واجب ہے کہ وہ کتاب اللہ اللہ

هذا خدی واللہ اعلم بالصواب

فتاویٰ اسلامیہ

کتاب القرآن الکریم: جلد 4 صفحہ 18

محدث فتویٰ